

# PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

---

Číslo: 17

**Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 15. 06. 2020**

**Názov materiálu:** Informatívna správa o stave rekonštrukčných prác na objekte Mestskej plavárne

**Obsah materiálu:** informatívna správa

**Návrh na uznesenie:**

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

**berie na vedomie**

Informatívnu správu o stave rekonštrukčných prác na objekte Mestskej plavárne

**Predkladá:** PhDr. Marek Čižmár, primátor

**Spracoval:** Ing. Peter Duč, zástupca primátora

V Trebišove 03. 06. 2020

PhDr. Marek Čižmár, v. r.

## **Informatívna správa o stave rekonštrukčných prác na objekte Mestskej plavárne**

V súčasnosti pokračujú stavebné práce v bazénovej hale, priestoroch budúcich šatní a vstupných priestoroch, ktoré sa aktuálne sústreďujú na povrchové úpravy – obklady, omietky, sadrokartónové konštrukcie. Naďalej v interiéri prebiehajú práce na montáži inžinierskych sietí a technických inštalácií – kanalizácia/zdravotechnika, vzduchotechnika, elektrorozvody. Aktívne sa pripravuje montáž technologickej časti vodného hospodárstva plavárne.

V predchádzajúcej správe sme informovali o vykonaní statického prieskumu oceľových a betónových konštrukcií a o jeho záveroch. Aktuálne sa realizujú sanačné a konzervačné práce na nosných konštrukciách.

Významnou a náročnou časťou prác je demontáž existujúcej presklenej steny (južnej fasády) a jej nahradenie novou, energeticky podstatne úspornejšou a pokročilejšou presklenou konštrukciou, ktorá bude uskutočnená v najbližšom čase.

Súčasne prebiehajú stavebné práce v priestoroch budúcej reštaurácie, fitnesscentra a ubytovacej časti. Konceptné riešenie rekonštrukcie a sprevádzkovania reštaurácie sa predkladá Mestskému zastupiteľstvu v osobitnom materiáli.

V exteriéri postupujú práce na zateplení južnej fasády hospodárskej časti objektu a na definitívnych úpravách vonkajšej fasády.

V Trebišove 03. 06. 2020

Zapísal: Ing.arch. Alexander Bugala, vedúci odd. VaM  
Schválil: PhDr. Marek Čižmár, primátor







